
  

  
  

  دوازدهمدوازدهمعمومي عمومي 
  گذاريگذاري  آزمون هدفآزمون هدف

  ، تجربي، هنر، منحصراً زبان، تجربي، هنر، منحصراً زبانرياضيرياضيرشتة رشتة 
  14001400ماه ماه   ديدي  3030

  

  

  وقت پيشنهادي  ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس
  10  1–10 10 فارسي

  10  11-20 10 ، زبان قرآنعربي
  10  21-30 10 دين و زندگي
  10  31-40 10 زبان انگليسي

  40 ــــــ 40 يجمع دروس عموم
  

  

  

  

  

 الهام محمدي گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه
  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: مقدميار شيروانيمازمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرايي نگار و صفحه  حروف
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  ، سيدمحمد هاشميهامون سبطيحسين پرهيزكار، داود تالشي، ، حميد اصفهانيسيدعليرضا احمدي،   فارسي

كاظم شيرودي، محمدعلي كاظمي نصرآبادي، حامد مرتضي ي، ولي برجي، حسين رضايي، محمدرضا سوري، مجيد فاتحي، رهادي پولاابراهيم احمدي،  ، زبان قرآنعربي
 هزاد مقدس

  كبير بقا، مرتضي محسني محمد رضاييزحل،  عليرضا ذالفقاريمحسن بياتي، محمد آقاصالح،   دين و زندگي
  روش، نويد مبلغي نژاد، عقيل محمدي تيمور رحمتي، ساسان عزيزيسپهر برومندپور،   زبان انگليسي

 ستندسازيهاي م مسئول درس  رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

  فريبا رئوفي  ـــــ  كاظم كاظميمحمدحسين اسلامي،   عليرضا احمديسيد  عليرضا احمديسيد  فارسي
  مهدي يعقوبيان  ـــــ  سيدمحمدعلي مرتضوي   زاد مهدي نيك  زاد مهدي نيك  ، زبان قرآنعربي

  ستايش محمدي  اميرحسين حيدري  سكينه گلشني  احمد منصوري  احمد منصوري  دين و زندگي
    ـــــ  معصومه شاعري  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

 اله استيريرحمتلو،سعيد آقچه  محدثه مرآتي  محدثه مرآتي  زبان انگليسي
 فاطمه نقدي

  سپيده جلالي  ـــــ

براساس حروف الفباطراحان   

براساس حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?



   2: ةصفح             دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي         1400  دي 30  -گذاري  آزمون هدف
  
  

 
  آمده است؟ نادرستچند واژه در مقابل آن  يمعنا - 1

دو كتف) (مصادره: تاوان دادن) (استرحام: رحم كردن)  اني) (غارب: مهي: كراي(سخره: سنگ بزرگ) (خذلان: مذلت) (كرا

  : جدا كردن)زي(تما

   چهار ) 4  سه) 3  دو) 2  كي) 1

  شود؟ يم دهيد يياملا ينادرستمجموعاً چند  ريز اتيدر اب - 2

  بديچنان كه از صفت ناتمام او ز  كرد خونيبر كرم شب يكه بخل شب مگرلف) ا

  بديكه ز هضم تمام او ز نيبدان كم  مجاهد سپاه بر سر بخل  يرا براندب) 

  بديقضا صفت انتقام او ز نيچن  كرم  غيو بست سر بخل را به ت ديبرج) 

  بدياو ز مايكه ذوالفقار ظفر در ن   نياسلام خواندش پس از دريح زمانهد) 

  چهار) 4  ) سه3  ) دو 2  كي) 1

  … جز بهها تماماً درست است  هاي مقابل همة گزينه آرايه - 3

  آن آشكارصنعت پنهانم آرزوست (تناقض، تلميح)  ها از اوست  ها و همه ديده پنهان ز ديده )1

  تناسب، ايهام) ستان چون ابروي تو مايل (ايهاممو اكنون شدن به   گيري بودم چو چشم مستت در عين گوشه )2

  پيما رسيد (مجاز، تشخيص) شيد جهانراز سحرخيزي به خو  گرچه شبنم بود از افتادگان اين چمن )3

  صائب كسي كه مست شراب اَلسَت نيست (ايهام تناسب، استعاره)  چشمش بود چو جام به دست سبو مدام) 4

 ؟هاي ادبي در چند بيت از غزل زير درست مشخص شده است آرايه - 4

  تو مشكلي و هرگزت آسان كسي نشناخت (تضاد)  كسي نشناخت دردان بيرا زين خيل  شاعر تو

  گنج تو را اي خانة ويران كسي نشناخت (جناس)    ات را بسي تسخر زدند امانج خرابك

  )تشبيهو آرامش آبستن طوفان كسي نشناخت (    آري تو را اي گرية پوشيده در خنده

  يده سينة عرفان كسي نشناخت (تلميح)ربا آن د    عام نيشابور شك تو را در روز قتل بي

  كسي نشناخت (تضمين) سامانلحن نوايت را در آن   تيز است محتسبخواندي مخور مي  روزي كه مي

  اي شهريار شهر سنگستان كسي نشناخت (ايهام)  گفتي تو را هم نيز چون راز دل با غار مي

  پنج) 4  چهار )3  سه )2  دو )1

  كند؟ يمرتّب م »هيكنا، هيتشب، نما متناقض ،هاميا ،استعاره« يها هيبر اساس وجود آرا را ريز اتياب نهيكدام گز - 5

  زمانه سوزو من گداز من  شوق تو جان  آتش از فغانزنم در خرمن زمانه ) الف

  آتش چون گذشت يايكه از در نيب وانيآب ح  گذشت  گونيآن لب م اليزن در دل خ ) موجب

  در چمن مانده يبيعندل انيآش يكه خال  فردا  ايامروز است  ستي) نخواهم دور از آن گل زج

  فغان جرس ماست ديجاو يخاموش   راز ةيكه در باد ميروان ة) آن كعبد

  داند يپرور كه مهر خود روش ذره  ) به آن صنم ره و رسم وفا چه آموزم هـ

  ) ب ـ هـ ـ د ـ الف ـ ج2    ) الف ـ هـ ـ ب ـ د ـ ج1

   ) هـ ـ ج ـ د ـ ب ـ الف4    ـ هـ ـ الف) د ـ ج ـ ب 3

 1فارسي
  

 1مباحث كل كتاب فارسي 
  18ايان درس تا پ 1درس 

  162تا صفحة  10صفحة 

دقيقه 10



   3: ةصفح              دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي   1400 يد 30  -گذاري  آزمون هدف
 

  . … جز به ؛است روي هر بيت درست شده در كمانك روبه هاي مشخص زمان فعل - 6

  ور (اولي = ماضي التزامي / دومي = مضارع التزامي) جوهر فروش است يا پيلهكه     كسي چو در بسته باشد كه داند )1

  وگند (اولي = مضارع التزامي / دومي = مضارع اخباري)سوزد جانت به جانت س    گر آتش دل نهفته داري )2

  التزامي / دومي = مضارع اخباري) ماضيعيب و هنرش نهفته باشد (اولي =     تا مرد سخن نگفته باشد )3

  ضارع اخباري / دومي = مضارع التزامي)مهماي از جهان شود معدوم (اولي =  ور    كس نيايد به زير ساية بوم) 4

  .است آن نيز كاربرد داشته» ممال«اي وجود دارد كه  ، واژه … جز بهزير،  هاي در همة بيت - 7

  سلاح او همه پولاد ناب است    سلاح تو همين باران و آب است )1

  غربال شد هسپرهاي زرين    ها سبكبال شد عقاب كمان )2

  آر  ستار كن و باده به دستدو  ترك سر  در كوي سلامت شرف عشق مجاب است )3

  خيره برنايم از درون غلاف    تيغ نيستم لكن تر از كم) 4

  ؟ندارددر كدام بيت، نقش مسند در جملة پايه وجود  - 8

  خطا بود كه نبينند روي زيبا را  كه گفت در رخ زيبا نظر خطا باشد )1

  ضرورت است كه گويد به سرو ماند راست  هر آدمي كه چنين شخص دلستان بيند )2

  تر از جان ماست حيف نباشد كه دوست دوست  گر برود جان ما در طلب وصل دوست )3

  كجا روم كه نميرم بر آستان عبادت  گرم جواز نباشد به پيشگاه قبولت) 4

 ؟شود ترتيب مفهوم متناسب و مقابل عبارت زير در كدام ابيات ديده مي به - 9

  »معلم دور نبود صورتك به رو نداشت«

  در هر كان در و در هر صدف دردانه نيستزان كه   ابوروي معني را به خ بين نبيند چشم صورت )الف

  جمال نقش آدم را نقاب نفس شيطاني  مسازيد از براي نام و دام و كام چون غولان  )ب

  چين) است مشك هر چند كه در پرده بود غماز (سخن  خامشي پردة اسرار حقيقت نشود )ج

  ستاز آن بسته نقاب ا بيند اغيار همي  گذرد بر تو وليكن معشوق عيان مي )د

   ارد باطن طوفانيمدظاهري آرام   ) من كويري خشكم اما ساحلي بارانيمهـ

  الف، ج )2    ب، هـ )1

  الف، د) 4    ب، د )3

  با كدام بيت قرابت معنايي دارد؟» يوسف را از روي نيكوش حبس و چاه آمد و از خوي نيكوش تخت و گاه آمد«متن - 10

  رت درويشان استصورت خواجگي و سي    من غلام نظر آصف عهدم كو را ) 1

  زيباست همه مخبر او در خور منظر  خوب است همه سيرت او در خور صورت) 2

  مرا چه مصلحت با آن كه اين گبر است و آن ترسا  من آن را آدمي دانم كه دارد سيرت نيكو) 3

  زهي آيين زهي آذين بناميزد بناميزد  خرد زان صورت و سيرت همي عاجز فرو ماند) 4
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 الأص ʥّ̒ة (عॻȁʙأو إلى الع ʥة مʸجʙʯّاب للʦʱ۱۵ -۱۱حّ و الأدقّ في ال:(  

ةِ فَلَهُ عʙُʵَ أمʰالِها« - 11 َ́ َɹ َ̡   »:مʥَ جاءَ Ǻِال
 داد! يمآن خواه او را ده برابر انجام دهدهر كس كار نيكو ) 1

 گرفت! )پاداشآن (، پس ده برابر آوردنيكى  ) كسي كه2

 ! دارد )پاداشبرابرش (ده پس ، بياوردهركس نيكي ) 3

  خواهد شد!داده  )پاداش(، ده برابر به او بياوردنيك  يكاركه كسى ) 4

12 - »!ʣَماتʦمعل ʔَنه ʗانَ قॻʴّ́ةِ لأِنّ الʙاکʘّةِ الȂʦقِ تقʙُʟُ َلʦابٍ حʯȝ اءةʙقǺ ʣُ̡ ʶأن:«  
 برد! يدهم، زيرا فراموشي اطلاعاتت را به تاراج م ) تو را به خواندن كتابي پيرامون روش تقويت حافظه پند مي1

 كنم! هاي تقويت حافظه نصيحت مي ) چون فراموشي معلوماتت را به تاراج برده است تو را به مطالعة كتابي دربارة راه2

 هاي تقويت قوة حافظه پند دادم، چون فراموشي معلومات را به غارت برده است! ) من تو را به مطالعة كتابي پيرامون راه3

  دهم! تو را غارت كرده است، تو را به خواندن كتابي دربارة راهي براي تقويت حافظه پند مي ) چون كه فراموش كردن اطلاعات4

13 - »ʯفʙة غʘناف ʥِارع م ّɻ قʕُ أنّ الhّلج قʗَ نʚََلَ عʥȂʙʵ سانʯ يعʹʗَما نʙʢتُ إلی ال َّʗَقّةٍ، صʗِِاً! يبʙʯم:«  
 متر باريده است!  كه برف ده سانتيكردم، باور كردم  ) زماني كه با دقت از پنجرة اتاق به خيابان نگاه مي1

 متر باريده است!  ) هنگامي كه از روزنة اتاقم به خيابان با دقت نگاه كردم، فهميدم كه باران بيست سانتي2

 متر باريده است! شك برف ده سانتي ) هنگامي كه از پنجرة اتاقم به خيابان دقت كردم، فهميدم كه بي3

   !متر باريده است كه برف بيست سانتي اقم به خيابان نگاه كردم، باور كردم) زماني كه با دقت از پنجرة ات4

ॻʲح: - 14 ّʁ   عʥّ̒ ال

 ها ويتامين سي وجود دارد!   در پوست ميوه یʨجʙُ في قǼ ʛِʷِعʠ الفʨاکه فʱʽامʧʽ سي!:) 1

 زده شد و آن را نپذيرفت! هايم شگفت مادرم از حرف حʛُِّ̔تْ اُمّي مȟ ʧِلامي و ما قʰلʱَه!:) 2

اॽɾةُ!:) 3 ّy ʺاءُ ال ّʁ  بارد! آسمان شفاف بر ما برف نمي لا تُʺʛʢ الʲلجَ علʻʽا ال

 اي دوست من، براي گناهان فراوانم مرا ببخش! اِسʱغفʛ للʚّنʨبِ الکʛʽʲةِ ǽا صǽʙَقي!:) 4

ॻʲحَ: ؛»هاي ما را ويران كرد! ور كرد و كتابخانه دشمن آتش جنگ را شعله« - 15 ّʁ   عʥّ̒ ال

  العʙوُّ أشعَلʗَ نارَ الʛʴبِ و خʗȃََّʛَ مَکॼʱاتʻا!) 2  نارَ الʛʴبِ و خʛََّبَ مَکॼʱاتʻا!أشعَلَ العʙوُّ ) 1

 أشعَلَ الأعʙاءُ نارَ الʛʴبِ و خʨȃَّʛَا مَکॼʱاتʻا!) 4  أشعَلَ العʙوُّ نارَ الʛʴوبِ و خʛََّبَ مَکॼʱاتʻا!) 3

  

  مباحث كل كتاب
  1عربي، زبان قرآن 

و  102تا صفحة  1صفحة 
  المعجم

  1قرآن  ، زبانعربي دقيقه 10
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16 - ʥّ̒أ عʠʳفي ال Ȋॺات ض ʙؕوف حʙʲال:  

ʛُʢَ!الʵǼُ ʦُॽْɽَارٌ مʛʱُاکʦٌِ في ا) 1 َ̋ ʺاءِ یʜَِْ̒لُ مِْ̒هُ ال ʁَّ  ل

ʱاءِ!) 2 ّ̫ لُ ال ْy َ̒ةِ الإیʛانॽَّةِ فَ ʁَّ لُ الॼارِدُ في ال ْy   الفَ

 الإعʸْارُ رȄحٌ شʙَیʙَةٌ تɦʻََقَلُ مʧِْ مَکانٍ إلَی مَکانٍ!) 3

4 (!ʦِْل ِʁّ ʛْبِ و ال َɹ اً في ال ّ̋ لافʧُʽ دَوراً مُهِ َّʙال ȑّدʕَُت 

17 - ʥّ̒ما ع ʛॻه لॻɼ  ٌعʸج ʤن سالʓʸللʖ:  

ʕُ̋مʧَʽʻِ وَ «) 1 ʨَُ̒ɦا ال ʨȃُʨُɦا فَلَهʦُْ عʚََابُ جَهʦَََّ̒  إنَّ الʚَّیʧَ فَ ʕُ̋مʻِاتِ ثʦَُّ لʦَْ یَ  »ال

ʨقِ  الʨّʳالات اشȒʛʱ أبي لأخʨَاتي) 2 ّʁ   !الʙʳیʙة مʧِ ال

3 ( ُʗʻك  ُʛʤʱقي أنǽʙازات في صʨʳال ʦʶِارِ! في قʢʺال 

ّ̫ قʛأتُ ) 4   !انيعʛ الʙʴیʘ لʜʻار ॼʀّ أجʺل أبॽات ال

ॻʲح عʥَ العʸَلॻّاتِ الʴʲابॻّة: - 18 ّʁ   عʥّ̒ ال

 سॼَعَةً وَ ثلاثʶǽُ ȑ .ʧَʽاو  ناقʟُِ سɦَّةٍ  خʺʨʶنَ وَ  خʺʶةٌ ) 1

ʛَ ف خʺʶةَ  )2 َ̫ ةً وَ  ʶǽُ ȑاو  ثلاثةٍ  يعَ َʁ  .أرȃعʧʽَ خَʺ

 .ثʺانॽةَ عȑ  َʛʷ تقʦٌॽʶ علَی أرȃَعةٍ ʶǽُاو  سʨّɦنَ أرȃَعةٌ وَ ) 3

  ʽ.ʧَثلاثَةً وَ تʶِع ȑ او ʶǽُ ثʺانॽة عʛʷزائʙُ  سॼعʨنَ وَ  ثلاثةٌ ) 4

19 -  ʥِّ̒ارة عॺɸʗجʦل لا یʦهʱʸها الفعل الʻف:  

ʧʰَّ الʚّیʧَ قʱُلʨا في سʽʰل اللهِ أمʨاتاً «) 2    »خُلȘَ الإنʶان ضॽɻفاً «) 1 َʁ ʴَو لا ت«  

فّ Ǽعʙ خʛوج معلّʺه!) Ǽُ    4عʘَ الʰّ̒يّ (ص) لإتʺام مَکارم الأخلاقِ!) 3 ّy   ʛʵǽَجُ الʱلʺʚُʽ مʧ ال

  مʥِ حʖʻ الʙʯّجʸةِ: ʯʳǻَلفرة عʥِّ̒ اسʤ الإشا - 20

ʨقِ  حقائʖ رخʸॽةتلک ) 1 ّʁ  !اشɦȄʛʱُها مʧ ال

ʱائॽّةهʚه ) 2 ّ̫ َ̋لاʝǼ ال   مʧ بʛودَة الʨّʳ! يتʴفʻʤُ ال

 !نʨʴʳا في مʶاǼقات الکॽʺॽاء ʡلاّبٌ ولʯک أ) 3

  بلʙهʦ أمام الʤّالʺʧَʽ! عʧ دافعʨا شهʙاءُ هʕلاء ) 4
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كدام معنا و مفهوم را به » كه به هر لحظه صد عقل و نظر سازد؟ در بينش؟ / يا آن اي عقل تو به باشي در دانش و«بيت  - 21

 سازد؟ذهن انسان متبادر مي

  .هاي اصلي و فرعي هستند كه هر دو خوب است و براي زندگي ما ضروري است ال هدفبها به دن برخي انسان )1

  گوي برخي از استعدادهاي مادي و معنوي انسان است. تنها پاسخپذيرند كه  پايان يها بستگي ها به دنبال دل برخي از انسان )2

  گزينند كه به قول معروف با يك تير چند نشان بزنند. اي برمي گونه هاي خود را به هاي هوشمند هدف انسان )3

  كنند. ها همواره در طول زندگي خود در حال انتخاب هدف هستند و در اين راه كوشش مي انسان )4

زمينه را بـراي چـه امـري فـراهم      مورد عتاب قرار دادن خود به هنگام ارتكاب معصيت الهي، ناشي از استعداد ذكر شده در كدام آية نوراني است و - 22

 ؟آورد مي

  برآمدن در انديشة جبران -» …و نفسٍ و ما سواها « )1

  كمك نمودن در پيمودن راه سعادت -» …و نفسٍ و ما سواها « )2

3( » بالنفس و لَّاللا اُقسموكمك نمودن در پيمودن راه سعادت -» ةام  

 برآمدن در انديشة جبران -» ةامولَّالو لا اُقسم بالنفس « )4

 ؟چيست ،شوند ناميده مي» كنندگان تكذيب«ويژگي كساني كه  ،مطابق با آيات قرآن كريم - 23

  ام عمر بدون ترس از دادگاه قيامتگناه كردن در تم )2  انكار روز جزا و تجاوز و گناهكاري )1

 اصرار بر گناهان بزرگ و مست و مغرور نعمت )4  كنندگان آفرينش نخستين انسان فراموش )3

دهند، اين مكالمـه مؤيـد    گيرد، آنان چه پاسخي به فرشتگان مي در بيان قرآن كريم، پرسش فرشتگان در عالم برزخ از احوال چه كساني صورت مي - 24

 ؟چيست

  وجود شعور و آگاهي در عالم برزخ - دانند. خود را مستضعف مي -كافران )1

  اثبات وجود عالم برزخ -مرا بازگردانيد تا عمل صالح انجام دهم. -ظالمان )2

  اثبات وجود عالم برزخ -مرا بازگردانيد تا عمل صالح انجام دهم. -كافران )3

 عالم برزخوجود شعور و آگاهي در  - دانند. خود را مستضعف مي -ظالمان )4

 ؟دهند، چيست و ترك معيت و عدم تبعيت از مرسلين از علل كدام سخن قيامت است انجام مي» كراماً كاتبينَ«مقصود از عملي كه  - 25

  داديم.اي كاش عمل صالحي انجام مي –ثبت گزارش تمام و كمال اعمال  )1

  ديم.مسير پيامبر بواي كاش همراه و هم –ثبت گزارش تمام و كمال اعمال  )2

  مسير پيامبر بوديم.اي كاش همراه و هم –ثبت صورت باطني و تجسم اعمال  )3

 داديم.اي كاش عمل صالحي انجام مي –ثبت صورت باطني و تجسم اعمال  )4

 دقيقه 10 1دين و زندگي  هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. ؤالتوانيد س شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش
  

  كل كتاب
  12درس  انيتا پا 1درس 

152تا پايان صفحة  11صفحة 
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 ؟يك از اقسام رابطة ميان عمل و پاداش و كيفر، اشاره دارد به كدامترتيب  بههريك از خصوصيات ذكر شده در زير،  - 26

  ترين نوع رابطة ميان عمل و پاداش و كيفر است. و كاملترين  عميق-

  ها بايد خود را با آن هماهنگ كنند و آگاهي كامل از آن كسب كنند. انسان-

 چه اهميت دارد، تناسب ميان جرم و كيفر است تا عدالت برقرار گردد. آن-

  قراردادي -تجسم عمل  –طبيعي  )2  تجسم عمل –تجسم عمل  –تجسم عمل  )1

 قراردادي -طبيعي  –تجسم عمل  )4    تجسم عمل –طبيعي  –بيعي ط )3

 ؟گردد مستفاد مي» …گذشت ايام آفاتي در پي دارد «كدام مفهوم از حديث شريف علوي:  - 27

  توجهي به مراقبت و پاسباني، سبب نابودي عزم و ارادة قوي است. بي )1

  روي است.ترك محاسبه و ارزيابي، سبب نابودي كامل و زيان دنيوي و اخ )2

  ها به بهاي ناچيز است. ترك محاسبه و ارزيابي، سبب شكستن پيمان )3

  توجهي به مراقبت، سبب نابودي كامل و زيان دنيوي و اخروي است. بي )4

 ؟درستي ذكر شده است نتايج هر يك از اذكار يا افعال نماز در كدام موارد به - 28

  تر خواهد شد. هاي ظاهري ما كم آلودگي ←رعايت كنيم. الف) اگر شرط غصبي نبودن لباس و مكان نمازگزار را 

  هاي غير الهي توجه نخواهيم كرد. به قدرت ←باشيم.  ب) اگر در ركوع و سجود عظمت خدا را درنظر داشته

  ار نخواهيم گرفت.در زمرة افراد خشم گرفته بر آنان يا گمراهان قر ←را با توجه بگوييم. » غَير المغضوب عليهم و لاالضالين«ج) اگر عبارت 

ر وتـدريج د  نه تنها از گناهان كه حتي از برخي مكروهات هم بـه  ←باشيم.  د) اگر نماز را كوچك نشماريم و درك صحيحي از اذكار و افعال آن داشته

 خواهيم شد.

 ب، د )4  ج، د )3  ب، ج )2  الف، ج )1

بيت (ع) با چه عنواني ياد  تري برخوردار بود و ايشان هميشه از اهل هميت بيشگانة رسول خدا (ص) در منزل، آراستگي از ا يك از اوقات سه در كدام - 29

 ؟كردند مي

  ثقلين اسلام –قسمت مربوط به عبادت  )1

  هاي برتر انسان –بخش رسيدگي به كارهاي شخصي  )2

  ثقلين اسلام –بخش رسيدگي به كارهاي شخصي  )3

 هاي برتر انسان –قسمت مربوط به عبادت  )4

 ؟چه نوع لباسي كرده است و اين تعيين وظيفه با پذيرش چه چيزي عجين شده است يدنپوش ردان را موظف بهاسلام، م - 30

  تفاوت اديان در حدود پوشش –هاي اخلاقي جامعه هماهنگ باشد.  با ارزش )1

  تفاوت اقوام در چگونگي پوشش –هاي اخلاقي جامعه هماهنگ باشد.  با ارزش )2

  تفاوت اديان در حدود پوشش -دن او را بپوشاند. تر ب نازك نباشد و بيش )3

 تفاوت اقوام در چگونگي پوشش -تر بدن او را بپوشاند.  نازك نباشد و بيش )4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

31- Twenty-five years ago, a driver in a car pulled out of a side road and hit me as I … fast on a main road 
near my home. 

1) was traveling 2) traveled 3) will travel 4) travel 
32- Although eating too much unhealthy food is very likely to be as dangerous in the long-term … 

smoking, regular consumption of high-calorie food has become more socially accepted. 
1) of  2) than  3) from  4) as 

33- Despite the fact that videophone technology is improving …, many people still don’t know how to 
make such a call.  

1) traditionally 2) comfortably 3) patiently 4) rapidly 
34- I spent the whole summer in a village and I really enjoyed the … produce that was used in making 

homemade food. 
1) fresh 2) hospitable 3) energetic 4) ancient 

35- It helps us a lot if you provide us with the other information that we asked for, but you are under no 
… to do so.  

1) attention 2) obligation   3) destination 4) situation 
36- You should … medical help immediately if you experience any chest pain or shortness of breath.  

1) develop 2) collect 3) protect 4) seek  
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

Your blood is made up of red blood cells, white blood cells, platelets, and plasma. Your white blood cells 
account for only about 1% of your blood, but their impact is big. They protect you against illness and 
disease. Think of white blood cells as your immunity cells. In a sense, they are always at war. They flow 
through your bloodstream to fight viruses, bacteria, and other foreign materials that threaten your health. 
Infections usually cause an increased white blood cell count. When your body is in distress and a particular 
area is under attack, white blood cells rush in to help destroy the harmful substance and prevent illness.  
    White blood cells are made in the bone marrow. Your white blood cell count can be low for a number of 
reasons. This includes when something is destroying the cells more quickly than the body can make them, 
or when the bone marrow stops making enough white blood cells to keep you healthy. Sometimes, a low 
white blood cell count is something you are born with (a genetic condition), which may or may not be a 
cause for concern. When your white blood cell count is low, you are at great risk for any illness or 
infection, which can spiral into a serious health threat.  

37- What does paragraph 2 mainly discuss? 
1) Diseases caused by low white blood cell count 2) Causes of a low white blood cell count 
3) The function of white blood cells 4) How the bone marrow is formed 

38- Which of the following is NOT TRUE about white blood cells? 
1) They can identify and fight only particular types of diseases and infections. 
2) The number of white blood cells varies from person to person. 
3) They travel through blood vessel walls to locate the source of an infection. 
4) Their formation occurs inside your bones. 

39- The underlined word “threaten” in paragraph 1 is closest in meaning to … . 
1) defend 2) improve 3) quit 4) endanger 

40- It can be understood from the passage that … . 
1) a low white blood cell count can lead to an illness 
2) the number of white blood cells in the body depends on age  
3) viruses and bacteria help white blood cell fight infection 
4) your immune system is made up of red blood cells, white blood cells and platelets  

   1 زبان انگليسي

  1زبان انگليسي 
  مباحث كل كتاب

  4تا پايان درس  1درس 
  119تا صفحة  15صفحة 

دقيقه 10



  
  

  
  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  

  براي دريافت مطالب و اخبار گروه تجربي به كانال و اينستاگرام گروه تجربي مراجعه كنيد.براي دريافت مطالب و اخبار گروه تجربي به كانال و اينستاگرام گروه تجربي مراجعه كنيد.
@ كانال تلگرامي: zistkanoon2     

kanoonirصفحه اينستاگرام:  _ t12   

 گويي اختصاصي دوازدهم تجربيتعداد سؤال، شماره سؤال و مدت زمان پاسخ

  ون اختصاصيــآزم
 تجــربي كنكور

  گويي مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  نام درس  رديف

  20  50  41  10  رياضي  1
  15  70  51  20  شناسي زيست  2

3  
  فيزيك

  كتاب زوج
  15  80  71  10  1فيزيك 
  15  90  81  10  2فيزيك 

4  
  شيمي

  كتاب زوج
  10  100  91  10  1شيمي 
  10  110  101  10  2شيمي 

 

 1400 دي 30گـذاريآزمــون هـدف

 60: گويي مدت پاسخ 50تعداد سوال:

 1400-1401سال
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دقيقه 20  وقت پيشنهادي :  رياضي پايه  
  
  
  

 هاي شكل هفدهم كدام است؟  در الگوي زير، تعداد دايره -41

(1) (2) (3)

...

 
1 (289  2 (578  3 (292  4 (581  

5در دنبالة حسابي  -42 11 17, , ,  تعداد اعداد سه رقمي كدام است؟ 

1 (150   2 (149   3 (148   4 (151  

حاصل عبارت  -43     
2

3333 1 2 2 3   كدام است؟ 

1( 
1
32   2( 

2
32   3( 

1
62   4 (

3
22   

 اند؟  هاي زير كمي پيوسته چه تعداد از داده -44

ميزان تحصـيلات سـاكنان يـك     –هاي يك نمايشگاه  رنگ اتومبيل –تعداد بيماران يك بيمارستان  –مقاومت يك ترميستور «
 »تعداد شكايات دريافتي در يك كلانتري –منطقه 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
|نامعادلة   مجموعه جواب -45 x |   4 2 5  شامل چند عدد صحيح است؟ 10

1 (4    2 (6    
3 (8    4 (10  

2xاگر  -46   وx   2هاي معادلة  ريشه
2 1 3 3

1
x x x m

x x x x

  
 

 
2باشند، حاصل   2m   كدام است؟ 

1 (8   2 (5   3 (2   4 (10  

3گر ا -47 1   3و 1  2عادلة هاي م ريشه 7 3 0x x   1صورت  هاي كدام معادله به باشند، مجموعه ريشه 11 1{ , } 
 

 
 است؟ 

1 (x x  2 7 4 0     2 (x x  23 3 0 

3 (x x  23 4 0     4 (x x  2 7 3 0   
y نمودار سهمي به معادلة -48 ax bx c  2  مطابق شكل زير است. مساحت مثلثABC  است؟ 15چند برابر 

 
1 (8/0  
2 (6/1  
3 (2/1  
4 (8/1 

  
4هاي اگر واريانس داده -49 4 1 2, , x , y  5هاي برابر صفر باشد، واريانس داده 5, , x , y  كدام است؟ 

1 (27
16   2 (9

4   3 (15
8 4 (189

64  
باشد، ضريب  18ها  است. اگر مجموع اين داده 1و  2 ,2 ,3 ,3 ,3قدرمطلق اختلاف از ميانگين شش دادة آماري برابر با  -50

 ها كدام است؟  تغييرات آن

1 (3
2  2 (6

6  3 (2
3  4 (2

3 

y

x
A B

C
-3

2

2
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  دقيقه 15  وقت پيشنهادي :  ي پايهشناسزيست 
 

  
 

   …طور حتم  به …توان انتظار داشت هر مولكولي كه  ر يك ياختة پوششي موجود در ديوارة رودة باريك انسان ميد -51
  از روش انتقال فعال استفاده كرده باشد.  -شود ) با صرف انرژي زيستي وارد ياخته مي1
  در جهت شيب غلظت حركت كرده باشد.  -شود ) بدون صرف انرژي زيستي وارد ياخته مي2
  شيب غلظت خود در حال حركت باشد. جهت برخلاف  -كند ) به كمك پروتئين از غشاي ياخته اي عبور مي3
  بدون كمك پروتئين غشايي منتقل شده است.  -) در جهت شيب غلظت خود در حال حركت است4

راي پيچ خورده در گزينه مشخصة نوعي بافت در بدن يك انسان سالم و بالغ است كه در سطح داخلي ديوارة اولين مج كدام -52
  شود؟  ساختار نفرون ديده مي

  ثري دارند. ؤهاي زيرين آن نقش م هاي غشاي پايه در اتصال اين بافت به بافت ) ياخته1
  . دارنداي در ياخته  هاي زنده و فعال متصل به غشاي پايه در اين بافت، هسته ) همة ياخته2
  كنند.   اي كمي ترشح مي قرار داشته و مادة زمينه هاي آن به صورت فشرده و نزديك به يكديگر ) ياخته3
   دهد. اي انتقال مي دور لولهمويرگي بكة هاي خود به ش ) همواره با صرف انرژي زيستي مواد بازجذب شده را از غشاي ياخته4

   …طور حتم  ، به…تر را  هاي كوچك ها به بخش در يك فرد سالم اندامي درون لولة گوارش كه تجزية پروتئين -53
  كند.  از طريق يك مجراي مشترك ترشحات قليايي صفرا و پروتئازهاي غيرفعال لوزالمعده را دريافت مي -دهد ) ادامه مي1
  كند.   را توليد و ترشح مي B12ثر در جذب ويتامين ؤهاي تشكيل دهندة غدد خود، عامل م ترين ياخته توسط فراوان -كند ) آغاز مي2
  كند.  هاي گوارشي از آن را تحريك مي موازي و بلافاصله در زير معده، ترشح آنزيم يريز اندام در پي اثرگذاري بر بخش برون -دهد ادامه مي) 3
  كند.  ميهاي ترشح كنندة مايع مخاطي، نوعي سد حفاظتي ايجاد  هاي پوششي سطحي خود و ياخته كربنات ترشح شده توسط ياخته به كمك بي - كند ) آغاز مي4

كنـد، چـه    از دستگاه گوارش كه محتويات خود را از طريق دو مجرا به درون بخـش ابتـدايي رودة باريـك تخليـه مـي      اندامي -54
  اي دارد؟  مشخصه

  ) برخي ترشحات آن عملكرد مشابه برخي تركيبات تشكيل دهندة بزاق دارند. 1
  كند.   ها را فراهم مي آنزيم) ترشحات آن با اسيدي كردن محيط رودة باريك، زمينة فعاليت 2
  . استها در لولة گوارش  ) هر آنزيم پروتئاز ترشح شده از آن، آغاز كنندة گوارش شيميايي پروتئين3
  كند.  به ابتداي دوازدهه وارد ميها را توليد كرده و  هاي مورد نياز براي گوارش همة كربوهيدرات  ) آنزيم4

  …توان گفت  ، مي…در رابطه با  -55
  اي شكل است.  هاي پوششي در اندام كيسه همان ورود مواد مغذي از محيط خارجي، به ياخته -ند جذب در لولة گوارش انسان) فراي1
  شود.   لولة گوارش يك انسان بالغ مختل مي همة مواد درسطح جذب  -) تأثير پروتئين گلوتن در افراد مبتلا به بيماري سلياك2
  در اطراف مويرگ لنفي ته بسته در مركز پرز، چندين شبكة مويرگي خوني مشاهده مي شود.  -ان) ساختار پرز در رودة باريك انس3
هـا   بيشتر باشد، كلسـترول هرگـز در ديـوارة سـرخرگ     LDLاز  HDLهنگامي كه ميزان  -ها در اندام سازندة صفرا ) ساخت ليپوپروتئين4

  كند.  رسوب نمي
   …گفت  توان نمياشاره كرد، اما  …توان به  ها مي هايي وجود دارد كه از آن تفاوت …در انسان سالم و بالغ، ميان  -56

  برند.  اند را از بين مي هايي كه از مخاط مژكدار گريخته باكتري - ها ها در تبادلات گازي و تعداد آن ظاهر، نقش آن - هاي ديوارة حبابك ) انواع ياخته1
  اين نايژه ها، ميزان قطر متفاوتي دارند.   - بيشتر بودن طول نايژة اصلي سمت چپ نسبت به نايژة اصلي سمت راست - نايژة اصلي راست و چپ )2
  تعداد لوب هاي سازندة آن ها متفاوت است.  –ها در دم و بازدم  پيروي از حركات قفسه سينه و ويژگي كشساني آن - ) شش سمت راست و چپ3
  عمل ضدميكروبي يكسان دارند.  -اي با ساختارهايي كه بيشترين حجم شش را اشغال كرده تماس نايژك مبادله -اي و انتهايي مبادله ) نايژك4

  كند؟  كامل مي نادرستيرو كدام گزينه جملة زير را به  با توجه به شكل روبه -57
  »…برخلاف نقطة  …در نقطة «
1 (D – A، گيرد.      س صورت نميهاي درگير در تنف انقباض ماهيچه  
2 (D- B، هاي گردن و افزايش حجم قفسه سينه مشاهده نمي شود.   انقباض ماهيچه  
3 (C- D، اي داخلي در كاهش حجم قفسة سينه دخالت دارند.  هاي بين دنده ماهيچه  
4 (B- A، اي كه در تنفس طبيعي نقش اصلي را دارد، در حالت گنبدي شكل است.  ماهيچه  
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شود، عبارات زير بيان شده است. چند  ها به سياهرگ باب وارد مي هاي لنفي انسان كه خون خارج شده از آن ة اندامدربارة هم -58
  است؟ درستمورد 
  شود.   ها، به مجراي لنفي چپ تخليه مي لنف خارج شده از آن –الف 

  هاي سرطاني نقش دارند. در تصفية مايع درون محيط داخلي بدن و كشتن ياخته –ب 
  شوند. هاي خوني، پس از تبادلات گازي، به سياهرگ وارد مي هاي قرمز در مويرگ گويچه –ج 
  شوند. هاي استخواني حفاظت نمي هاي سازندة هورمون اريتروپويتين، توسط دنده برخلاف اندام –د 
1 (1  2 (2  3( 3  4( 4   

  گيرد.  صورت مي …نسبت به  …ها،  گرده هاي خوني بدون هسته و هاي پروتئيني در مجاورت گويچه به منظور تجمع رشته -59
  هاي واجد بار منفي در خوناب، زودتر  كاهش غلظت يون -هاي نامحلول در خوناب ) تشكيل پروتئين1
  ايجاد درپوش در محل زخم، زودتر  -) تغيير شكل نوعي پروتئين محلول در خوناب توسط آنزيم پروترومبيناز2
  اي موجود در خون، ديرتر  آزاد شدن گروهي از مواد توسط قطعات ياخته -در خوناب هاي نامحلول ) افزايش غلظت پروتئين3
  قطعه شدن بخش بزرگي از ميان ياختة (سيتوپلاسم) ياختة مگاكاريوسيت، ديرتر قطعه -ديده به يكديگر هاي آسيب ) اتصال گرده4

طور حتم كدام گزينه  داي كوتاه و واضح، بهاندكي پس از شنيدن صداي قوي و گنگ از قلب، برخلاف اندكي پس از شنيدن ص -60
  دهد؟  روي مي

    شوند.  هاي موجود در بين حفرات دهليزي و بطني بسته مي ) دريچه1
  يابد.  اي بطن چپ قلب افزايش مي هاي ماهيچه ) ميزان انقباض ياخته2
  كند.   ) پيام تحريك انقباض در ديوارة حفرات بطني، شروع به انتشار مي3
  يابد.   ها افزايش مي آزادانة خون به درون حفرات بطني، حجم آن ) با ورود4

  كند؟ طور صحيح تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به -61
  ..........»توان گفت  در رابطه با بخش شمارة ............ در دستگاه گردش خون انسان مي«

  ز چپ نقش مهمي دارد. هاي ديوارة بطن چپ همانند دهلي رساني به ماهيچه در خون –) 1* (
  رود. يك انشعاب آن، بين دهليز و بطن راست قرار دارد و به سمت پشت قلب مي –) 2* (
  شود.   ها كمتر از حالت عادي مي در صورت بسته شدن، ميزان آب ميان بافتي در شش –) 1* (
  .يابد عي، كاهش ميدر صورت بسته شدن، حجم خون خروجي از جلويي ترين دريچة قلب در حالت طبي –) 2* (

1 (1  2 (2   3 (3   4 (4   
  . …تواند  مي …در بدن انسان، هر نوع رگ خوني كه  -62

  هنگام افزايش حجم قفسة سينه سبب مكش خون به سمت بالا شود.  - شود ) بيش از يك لايه بافتي دارد و بيشتر در قسمت عمقي اندام ديده مي1
  را تنظيم كند.  ميزان خون وارد شده به رگي با توانايي تبادل مواد -پروتئيني كشسان را داردهاي  اي با رشته ) كمترين ميزان ضخامت لايه2
  اي و مخطط باشد.  هايي با ظاهر رشته جريان خون در آن وابسته به انقباض ماهيچه -) بيشترين حجم خوني را نسبت به انواع ديگر دارد3
  ها دارد.   اي سلولي احاطه شده باشد كه نقش صافي براي حركت مولكول توسط لايه -دشو بندي مي هاي بدن دسته ترين رگ ) جزء كوچك4

اي، محلول نمكي بسيار غليظ را به  چند مورد در ارتباط با سامانة گردش خون جانوري صادق است كه به كمك غدد راست روده -63
  كنند؟  روده ترشح مي

  شود.   ب وارد ميالف) خون تمام بدن به وسيلة يك رگ به حفرة دهليزي قل
  كند.   اي قلب، همواره خون تيره عبور مي ب) از درون همة حفرات ماهيچه

  گردد.   ها منتقل مي ج) خون اكسيژن دار به صورت يكباره به تمام مويرگ هاي اندام
  هاي مويرگي از سمت رگ پشتي به رگ شكمي است.   د) جهت جريان خون در همة شبكه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    
  است؟  نادرستهاي لوبيايي شكل در بدن انسان، كدام گزينه  كننده از اندام وجه به ساختارهاي محافظتبا ت -64

  ) ساختاري كه هر كليه را به طور كامل در بر گرفته است، از جنس بافت پيوندي است. 1
  است.   هاي مهره متصل  كند، به استخوان محافظت ميهر كليه از ) ساختاري كه از قسمت بالا و پشت 2
  تواند موجب حفظ موقعيت كليه در محل طبيعي خود شود.   كند، مي گير عمل مي ) ساختاري كه به عنوان ضربه3
  شود.  د، سبب تاخوردگي ميزراه ميشود، در صورت تحليل بيش از ح ) ساختاري كه موجب حفظ موقعيت كليه مي4
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   …طور حتم  انتظار است، به …آن  اي از فرايند تشكيل ادرار كه همزمان با وقوع در هر مرحله -65
  گيرد.   هاي نفرون صورت مي هايي از عرض غشاي ياخته عبور پروتئين -) شكستن پيوند ميان دو گروه فسفات دور از1
  شوند.  كنندة قوس هنله منتقل مي برخي از مواد مفيد به شبكة مويرگي احاطه - بافتي، قابل ) ورود مواد به فضاي ميان2

  ي براي افزايش فشار تراوشي وجود دارد.  سازوكار - ها، قابل شكل نفرون يمواد مفيد در بخش قيف) قرارگيري 3
  شود.  خون تنظيم مي pHبا صرف انرژي زيستي،  -هاي مكعبي، دور از ) ورود حداكثر مواد مفيد به ياخته4

  دارد.  …اي كه  اي در سامانة بافت زمينه در يك گياه نهاندانه، هر ياخته -66
  توليد تركيبات آلي از معدني در فرايند فتوسنتز را توانايي ، استفاقد ديوارة پسين چوبي شده  )1
  پذيري نقش  هاي مجاور ارتباط دارد، همواره در افزايش استحكام و انعطاف هاي سيتوپلاسمي با ياخته ) از طريق كانال2

  هاي اين سامانة بافتي، پروتوپلاست بيشتري   ترين ياخته ه رايجشود، نسبت ب ) معمولاً بلافاصله در زير روپوست ديده مي3
 اي خود، تركيب پكتين   دهد، رشد خود را متوقف كرده و در بخشي از ديوارة ياخته ) ليگنين را در ديوارة پسين رسوب مي4

 د؟ ناي دار يك فرد سالم چه مشخصههاي استخواني موجود در تنة استخوان رانِ  ترين ياخته خارجي -67
  هاي عصبي و مغز قرمز دارند.  هاي خوني و رشته در مجاورت خود رگ )1
  اند.  هايي پهن و نزديك به هم واقع شده ) در سمت داخل ياخته2

  اند.  اي با مركزيت مجراي هاورس قرار گرفته ) بر روي دايره3
 هاي نامنظم زيادي دارند. هاي خود، حفره ) در بين ياخته4

 يل عبارت زير مناسب است؟ كدام گزينه، براي تكم -68
  »يابد. افزايش مي .........كاري اين غده،  شود و در يك دختر بالغ مبتلا به كم بيشتر مي .........در يك پسر بالغِ مبتلا به پركاري غدة «
 ، ميزان ترشح انسولين ـ دماي بدن تيروئيد )1

  ن هاي عفوني ـ فشار خو ) فوق كليه، احتمال ابتلا به بيماري2
 هاي قلبي ـ احتمال مشكلات تنفسي   ، احتمال بيماريپاراتيروئيد) 3

 هاي استخواني واني ـ تكثير ياخته) سازندة هورمون رشد، تراكم تودة استخ4

  .  …هستند  …هايي كه  ترين سامانة بافتي ساقة گياه لوبيا، همة ياخته در بزرگ -69
  جايي نوعي شيرة گياهي نقش دارند.  هاي همراه، در جابه اختهبه كمك ي -) واجد صفحة آبكش مانند در ديوارة عرضي1

  كنند.   هاي واجد رنگيزة خود، اكسيژن توليد مي توسط گروهي از اندامك -) فاقد توانايي رسوب مادة چوبي در ديوارة پسين2
  گيرند.  تري به خود مي ين خود، ظاهر تيرههاي سطح زير آميزي گياه، نسبت به ياخته به دنبال رنگ - ) واجد ديوارة پكتيني و سلولزي ضخيم3

  زا به درون گياه هستند.    در تماس مستقيم با ترشحات مؤثر در جلوگيري از ورود عوامل بيگانة بيماري -) فاقد ديوارة شكمي و پشتي4

  ......... در انسان،  -70
  هر تركيب خارج شده از پايانة اكسون، عمل سريع و عمر كوتاهي دارد.) 1

  يابد. اهش مقدار كلسيم خون، ميزان ترشح غدة تيروئيد افزايش ميبا ك) 2
  شود، هورمون نام دارد. هاي سازندة خود به درون خون وارد مي هر تركيبي كه از سلول) 3

  شوند. هاي داخلي، توسط اعصاب حركتي متفاوتي تحريك مي هاي اسكلتي و عضلات اندام ماهيچه) 4
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  1فيزيك  
 

   دقيقه 15  وقت پيشنهادي :    

 
  پاسخ دهيد. 2يا فيزيك  1هاي فيزيك  توانيد به يكي از درس آموز گرامي شما مي دانش

 

كار برده است. اگر حجم قطعة ساخته شده،  جاي طلاي خالص، مقداري نقره نيز به جواهرفروشي در ساختن يك قطعه جواهر به -71

g/cm313مترمكعب و چگالي آن سانتي 5 و  g/cm310ترتيب كار رفته، چند گرم است؟ (چگالي نقره و طلا به باشد، جرم نقرة به /6

g/cm319 (.فرض شود    

1 (8  2 (30  3 (34   4 (38  

212/و جرم  cm314درون يك قطعه طلا به حجم ظاهري -72 kgاي وجود دارد. اگر چگالي طلا  گرم، حفره 8

m319000  باشد، حجم

 متر مكعب است؟ حفرة خالي چند سانتي

1 (/0 75   2 (/1 5   3 (/2 8   4 (/3 4   

mبا تندي اولية  kg4، جسمي با جرم مطابق شكل زير -73

s
شود و با  داري به سمت بالا پرتاب مي بر روي سطح شيب Aاز نقطة  7

mتندي 

s
تا  Aباشد، فاصلة  J20جايي برابر با  زة كار نيروي اصطكاك وارد بر جسم طي اين جابهگذرد. اگر اندا مي Bاز نقطة  3

B  چند متر است؟m
(g )

s
 210  

1 (3     2 (25   

3 (/1 5     4 (50   

متري سطح زمين تا سطح زمين بالا آورده  80، آب ساكن را از چاهي در عمق 60و بازدة % kW15يك پمپ آب با توان ورودي  -74

mو آن را با تندي 

s
دقيقه كار كند، چند متر مكعب آب از دهانة  4كند. چنان چه اين پمپ آب به مدت  چاه خارج مي از دهانة 20

mشود؟  چاه خارج مي
g )

s
 g و 210

cm
   )آب31

1 (/2 16   2 (2160   3 (/2 7   4 (2700  

شود، فشار كل در كف  cm72ريزيم. اگر مجموع ارتفاع دو مايع  هاي مساوي آب و روغن مي اي به جرم درون ظرفي استوانه -75

Pظرف چند كيلو پاسكال است؟  Pa) 5
0 10 ،g

/
cm

 30  ،gروغن8

cm
 Nو  آب31

(g
kg

10  

1 (/3 2   2 (/6 4   3 (/103 2   4 (/106 4   

A

B

30
0



  7 :ةصفح  اختصاصي دوازدهم تجربي  دي 30گذاري  آزمون هدف
  

عبور  Bشاره از مقطع  L5به اندازة  s2اي افقي در حال عبور است. اگر طي مدت  اي از لوله در شكل زير، شاره با جريان لايه -76

 است.) A، دو برابر سطح مقطع Bكند؟ (سطح مقطع  عبور مي Bو  Aكند، در هر ثانيه مجموعاً چند ليتر شاره از مقاطع 

1 (5     2 (/7 5   

3 (10     4( 15   

را با چه عددي  C050دهد. اين دماسنج دماي آب  نشان مي 060و  020ترتيب،  را به F050و  F032دماسنجي دماهاي  -77

  دهد؟ جه نشان ميبرحسب در

1 (60   2 (180   3 (220   4 (200   

دماست، كاملاً  ا با گليسيرين كه با ارلن همدر اختيار داريم. اين ارلن ر cm3150و گنجايش C10اي با دماي ارلني شيشه -78

ريزد،  برسانيم، حجم گليسيريني كه از ظرف بيرون مي C90زمان به طور هم ايم. اگر دماي ارلن و گليسيرين را به پركرده

متر مكعب كدام است؟ ( برحسب سانتي
C

  4 15 10 گليسيرين و ضريب انبساط طولي شيشه
C

5 110  (.است   

5/) 2  ) صفر 1 64   3 (6   4 (/0 36   

را در ظرف بريزيم و مبادله گرما فقط بين يـخ و   C020 آب g800در ظرفي مقداري يخ صفر درجة سلسيوس موجود است، اگر  -79

Fشود. جرم اولية يخ چند گرم بوده است؟  از جرم يخ ذوب مي 80%آب باشد، 
kJ

L )
kg

 Jو  336

kg C
 04200

0
  c)آب

1 (200   2 (250   3 (400   4 (500   

Aبا ضرايب انبساط طـولي  Bو Aدو ميلة -80 K    6 111 Bو10 K    6 118 قـرار دارنـد. اگـر در     Tدر دمـاي يكسـان  10

/و بالاتر از آن، اختلاف طول دو ميله ثابت و برابر باTدماي cm3 ترتيب از راست بـه   به Tدر دمايBو Aهاي باشد، طول ميله 5

 متر است؟ چپ، چند سانتي

1 (10 ،5/6  2 (12 ،5/8  3 (9 ،5/5  4 (6 ،5/2  
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  2فيزيك  
 

   دقيقه 15  وقت پيشنهادي :    
 

  پاسخ دهيد. 2يا فيزيك  1هاي فيزيك  توانيد به يكي از درس آموز گرامي شما مي دانش
 چند ميكروكولن است؟ q2هر يك از بارها صفر باشد، بار در شكل زير، اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر  -81

1 (45
4     2 (20

9   

3 (45
4     4 (20

9   

شود. اگر  طرف بالا پرتاب مي در راستاي قائم به vاز مجاورت صفحة پايين با تندي  C5و بار  g2اي به جرم  در شكل زير ذره -82

42بزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات  10 N

C
  باشد، بيشينه تنديv باشد تا بار به صفحة بـالايي برخـورد    چند متر بر ثانيه

10؟ نكند N
(g )

kg
   

1 (2     2 (3   
3 (6     4 (9   

  
  

2فاصلة بـين دو صـفحه    و 250mmمساحت هر يك از صفحات خازني  -83 5/ mm     اي بـا ثابـت    اسـت. بـين صـفحات از مـاده

Fطور كامل پر شده است. ظرفيت خازن چند پيكوفاراد است؟  به 4الكتريك  دي
( )

m
   12

0 9 10    

1 (720   2 (/0 72   3 (360   4 (/0 36   

بيشتر از طول  B، 8cmو طول سيم  B، نصف جرم سيم Aدر اختيار داريم. جرم سيم Bو  Aجنس اي هم دو سيم استوانه -84
چند  Bباشد، طول سيم  Aدرصد كمتر از مقاومت الكتريكي سيم  B ،28است. اگر مقاومت الكتريكي سيم  Aسيم 
  متر است؟ سانتي

1 (36   2 (40   3 (48   4 (56  

 چند اهم است؟ Bو  Aدر مدار شكل مقابل، مقاومت معادل بين دو نقطة  -85

1 (20     2 (10   
3 (37     4 (40   

  
  

سـنج   دهد. اگر جاي آمپرسنج و ولـت  را نشان مي 12Vآل عدد  سنج ايده و ولت A2آل عدد  زير آمپرسنج ايدهدر مدار شكل  -86
   ترتيب از راست به چپ چه اعدادي را برحسب آمپر و ولت نشان خواهند داد؟ عوض شود، به

     32و  16) 1
  و صفر 16) 2
     16) صفر و 3
  ) صفر و صفر 4

d

r

q = C�20
1

q = C�5
3

q
2

+ + + + + +

__ __ __ __ __ __

q= C5�

30cm g
��

A

V
�

r=
R

R R2

R
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  چند آمپر است؟   I1، شدت جريان زيردر مدار  -87

1 (4/0  

2 (6/1  

3 (2  

4 (5/12  

32اي با بار منفي و جرم ناچيز با تندي  مطابق شكل زير، ذره -88 10 m

s
 هاي عمود  شود كه ميدان در راستاي افقي وارد فضايي مي

Eبر هم 


Bو  


0ر آن وجود دارند. اگر اندازة ميدان مغناطيسي د  2/ T      باشد، انـدازه ميـدان الكتريكـي چنـدN

C
و جهـت آن   

  چگونه باشد كه ذره بدون انحراف به حركت خود ادامه دهد؟

    بالا ، رو به 400) 1

  ، رو به پايين400) 2

  ، رو به بالا410) 3

  ، رو به پايين410) 4

10مطابق شكل زير، الكتروني با سرعت  -89 m

s
و  كه عمود بر صفحة كاغذ 250Gوارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  

شود. بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر الكترون از طرف ميدان چند نيوتون و به كدام سمت است؟  سو است، مي درون

191 6 10e / C)   30و 0 5(sin / 

1 (/ 191 6 10 ،  

2 (/ 191 6 10 ،  

3 (/ 190 4 10 ،  

4 (/ 190 4 10 ،  

/عبور كند، انرژي مغناطيسي ذخيره شده در آن  A2اگر از القاگري جريان  -90 J0 شود. ضريب القاوري القاگر چند  مي 08

 هانري است؟ ميلي

1 (/0 04   2 (40   3 (/0 02   4 (20   

v

q

B
�

�
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  1 شيمي 
 

   دقيقه 10  وقت پيشنهادي :    
 

  پاسخ دهيد. 2يا شيمي  1هاي شيمي  توانيد به يكي از درس آموز گرامي شما مي دانش

/برابر X. اگر جرم اتمي ميانگيناست X69و X71داراي دو ايزوتوپ Xعنصر -91 amu69 تايي  150باشد، در يك مجموعة  8
 ).(جرم اتمي برابر عدد جرمي در نظر گرفته شوددهد؟   تر تشكيل مي چند اتم آن را ايزوتوپ سنگين Xهاي عنصر از اتم

1 (40   2 (60   3 (90   4 (45  

 هاي زير به درستي صورت گرفته است؟  چند مورد از مقايسه -92
Feسه عنصر فراوان كره زمين:  فراواني ● O Si   

Hهاي ساختگي هيدروژن:  پايداري و نيمه عمر راديوايزوتوپ ● H H H H   3 5 6 4 7
1    

  دوره دوم  >تعداد عناصر با نماد دو حرفي: دوره سوم  ●
  نوترون   <پروتون  < amu1 <ها: الكترون  مقايسه جرم ذره ●
  فروسرخ   >ريزموج  >فرابنفش  >ها: گاما  مقايسه انرژي موج ●
1 (5   2 (4   3 (3   4 (2   

 هاي زير به درستي بيان شده است؟ چه تعداد از عبارت -93
 هم گروه است. Z5هم دوره و با عنصر  X21با عنصر  A31عنصر  -

  بيشتر است. Al13و  As33هاي ظرفيتي  از مجموع الكترون Cu29هاي ظرفيتي  تعداد الكترون -

Xاگر آرايش الكتروني  - :[ Ar] d2 9
18   جدول تناوبي قرار دارد. 4و دورة  9در گروه  Xباشد عنصر  3

و  3هـاي   توانند در گروه باشد اين دو عنصر مي 5و  3برابربه ترتيب  Bو  Aهاي ظرفيتي دو عنصر فرضي  الكترونتعداد اگر  -
  جدول تناوبي جاي داشته باشند.   5
1 (2  2 (4  3 (3  4 (1  

 چه تعداد از مطالب زير درست است؟  -94
 تهية اكسيژن صد در صد خالص از اجزاي سازندة هواي مايع دشوار است.   ●

  دهد.  درصد حجمي از مخلوط گاز طبيعي را هليم تشكيل مي 7حدود  ●

Cبا تقطير جزء به جزء هواي مايع با دماي  ●   اك و خشك را از هم جداسازي كرد.توان تمام اجزاء هواي پ مي 0200
  اثر در جوشكاري استفاده شود.   از سومين گاز فراوان هواي پاك و خشك به عنوان محيط بي ●
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    

 يب استوكيومتري داده شده، در كدام گزينه صحيح است؟ ابا توجه به دو واكنش زير، نسبت ضر -95
a)AlF H SO Al (SO ) HF  3 2 4 2 4 3  

  b)Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO    3 4 2 2 3   

1 (H SO
CaSiO

2 4
3

2     2(SiO
HF

2 1
2  

3(P
AlF3

2     4(CO
Al (SO )2 4 3

1
5  

 ضريب
 ضريب

 ضريب
 ضريب

 ضريب
 ضريب

 ضريب
 ضريب
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C)  ؟ درست استچه تعداد از مطالب زير  -96 ,N ,O ,S : g.mol )    112 14 16 32  
 گرم گاز نيتروژن برابر است. 8/2اكسيد با حجم  د تريگرم گاز گوگر 8در دما و فشار يكسان، حجم  -

/برابر با  STPليتر از اين گاز در شرايط  6/5هاي كلر در  شمار اتم -  233 01   است. 10
/برابر با  STPچگالي گاز كربن مونوكسيد در شرايط  - g.L11   است.   25
% كـاهش  75درون سيلندري با پيستون روان، حجـم گـاز    C027به  C0127در فشار ثابت، با كاهش دماي يك نمونه گاز از  -

  يابد.   مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

ها برابر كدام است؟  اند، مجموع بارهاي آن تايي پايدار رسيده شتها به آرايش ه با توجه به اينكه در ساختارهاي زير همة اتم -97
( P , N , O, C)15 7 8 6  

 

1
32

q

qq

O
| O

, N N N N N , O CO P O
O|

O

 
             
  

  

 -6) 4  -4) 3  -5) 2  ) صفر1
 

/با غلظت MgCl2كدام گزينه در مورد محلولي از -98 ppm9 است؟  نادرست g.mL11و چگالي  5
(Mg ,Cl / : g.mol )  124 35 5  

mol.L4در اين محلول برابر با Cl) غلظت يون1 12 10   .است 

/در اين محلول برابر Cl) درصد جرمي يون2 47 1 10 .است %  
  است.  Clدر اين محلول نصف درصد جرمي يون Mg2جرمي يون) درصد 3
/در اين محلول برابر با Mg2) غلظت يون4 ppm2   است.  4

واكنش دهد تا حجم گاز توليد شده از آن با چگالي چند گرم فلز منيزيم خالص با مقدار كافي از هيدروكلريك اسيد بايد  -99
g

/
L

0 20/برابر با حجم گاز توليد شده از تجزيه  08 گرم پتاسيم نيترات باشد؟ (چگالي گاز حاصل از تجزيه پتاسيم نيترات در  2

gشرايط آزمايش 
/

L
1 H)است.)  6 ,K ,N ,O ,Mg :g.mol )     11 39 14 16 24  

Mg(s)  ها موازنه شوند.)   (معادله واكنش HCl(aq) MgCl (aq) H (g)  2 2  

    KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 2   
1 (92/1  2 (84/3  3 (29/1  4 (38/4  

 هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 100
 رو است. صورت روبه به 15دار گروه  هاي هيدروژن آ) ترتيب نقطة جوش تركيب

NH

PH

AsH

3

3

3

جوش نهقطۀ

دورياله 2شچماريالة 3 4 
  

  است. HFهاي  ، تشكيل پيوند هيدروژني بين مولكولHClو  HFب) علت تفاوت زياد در نقطة جوش 
Cپ) فرمول مولكولي استون به صورت  H O3 6   است. 2
را در  Fيـا   O ،Nهـاي   روژني تشكيل دهد، حتماً بايد هيدروژن متصل به يكـي از اتـم  ت) هر مولكولي كه بتواند پيوند هيد

  ساختار خود داشته باشد.
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   
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  2 شيمي 
 

   دقيقه 10  وقت پيشنهادي :    
 

  پاسخ دهيد. 2يا شيمي  1هاي شيمي  به يكي از درس توانيد آموز گرامي شما مي دانش
  

 هاي زير درست است؟  تركيب  گذاري چند مورد از نام - 101

 ●

CH CH CH CH CH CH

|

CH CH CH CH

    

  

3 2 2 2 3

3 2 3
 متيل هپتان -3 –اتيل  -4       

●C H C(CH ) CH(CH ) 2 5 3 2 3   متيل پنتان   تري -3، 3، 2                       2

 ●
                   

  متيل پنتان تري -4، 2، 2

  متيل هپتان   دي -5، 3                   ● 

  

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1   
102 - A ،B ،C  وD د به طوري كه آرايش الكتروني اتم اي هستن ترتيب از راست به چپ، چهار عنصرمتوالي جدول دوره بهB  به

p63 شود. كدام گزينه دربارة اين عنصرها درست است؟ (نمادهاي  ختم ميA ،B ،C  وD   (.فرضي هستند 
   فلزي وجود دارد. هم دوره هستند، سه عنصر نافلزي و دو عنصر شبه B) در بين عنصرهايي كه با عنصر 1

  ترين شعاع اتمي را دارد. بزرگ D) در بين اين چهار عنصر، عنصر 2
3 (D .عنصري واسطه است  
  دشوارتر است. Dاز سنگ معدن آن نسبت به عنصر C) استخراج عنصر 4

0/اتانول  L20هوازي گلوكز، با توليد  در تخمير بي - 103 توليد  STPاكسيد در شرايط  گاز كربن دي ترتيب چند ليتر مولار به 5
  بخوانيد.) راست به چپها را از  درصد نياز است؟ (گزينه 40شود و به چند كيلوگرم گلوكز با خلوص  مي

(O ,C ,H : g.mol )   116 12 1  

C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22 2   
1 (224- 125/1  2 (224- 25/2  3 (112- 25/2  4 (112- 125/1 

Cهاي پيوندهاي داده شده با توجه به آنتالپي - 104 O ،C O وO O  كيلوژول بر مول  495و  799، 1067به ترتيب برابر
 ام است؟ كد 3و  2هاي  واكنش Hاست،

)C(s) O (g) CO (g), H / kJ

)C(s) O (g) CO(g), H ?

)CO(g) O (g) CO (g), H ?

    

   

   

2 2 1

2 2

2 2 3

1 393 5
12 2

13 2

  

1 (H kJ2 110    وH / kJ3 283 5     2 (H kJ2 110    وH / kJ3 283 5    

3 (H kJ2 110    وH / kJ3 283 5     4 (H kJ2 110   و H / kJ3 283 5     
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 اگر تغييرات مول برحسب زمان در واكنشي به صورت نمودار زير باشد، كدام گزينه در رابطه با اين واكنش درست است؟  - 105
 

  باشد.  مي Cسه برابر سرعت توليد  A) سرعت مصرفي 1

nAه ) در اين واكنش رابط2 nB nC
t t t

  
  

  4   برقرار است.  2

/mol) اگر سرعت واكنش برابر 3
s

0 /molبرابر  Bباشد، سرعت توليد 02
min

4  خواهد شد.  8

A) معادله موازنه شده واكنش به صورت 4 B C 6   خواهد شد.  3
  

 است؟  نادرستد مورد از مطالب زير چن - 106
 دهد. هاي آروماتيك تشكيل مي بخش عمدة نفت خام را تركيب -

Cگرانروي و ميزان فرّار بودن تركيب  - H10 Cاز  22 H8   بيشتر است. 18
«نام تركيب  -

|
CH CH CH C(CH )

C H

  3 2 3 3

2 5

  پنتان است. اتيل -4 -متيل دي -2، 2به روش آيوپاك، » 

پيونـد   6شد نسـبت بـه تركيـب آلدهيـدي موجـود در بـادام،        ها به عنوان ضد بيد استفاده مي در ساختار تركيبي كه مدت -
  كووالانسي بيشتر وجود دارد. 

1 (3  2 (4  3 (1  4 (2 
 رمول مولكولي آلكن مورد نظر كدام است؟ هاي جدول زير، ف سوزد. با توجه به داده طور كامل مي طبق واكنش زير، يك آلكن به - 107

n(واكنش موازنه شود.)    nC H O CO H O KJ   2 2 2 2 3776  

Cنوع پيوند C C H C O C C O H O O 

 KJ.mol 348 415 799 614 463 496ميانگين آنتالپي
  

1(C H2 4   2(C H3 6   3(C H4 8   4(C H5 10   

N)؟ استهاي زير درست  چه تعداد از عبارت - 108 ,C ,F ,H :g.mol )    114 12 19 1 
 آ) بافندگي آخرين مرحلة توليد يك لباس است.  

  هاي توليدي جهان به آن وابسته است.   مي از لباسكه حدود ني استب) پشم از جمله الياف طبيعي 
  شدن ممكن نيست.   كننده در يك واكنش پليمري پ) تعيين دقيق مونومرهاي شركت

49/سيانواتن به تقريب برابر  ت) تفاوت درصد جرمي عنصر فلوئور در تفلون با درصد جرمي نيتروژن در پلي   باشد.   مي 6
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 

H)هاي زير درست است؟  با توجه به ساختار پليمرهاي زير كدام موارد از عبارت - 109 , C , N : g .mol )   11 12 14  
C) به صورت2آ) فرمول مولكولي مونومر سازندة پليمر ( H N3  .  است 3

  در مونومر سازندة هر دو پليمر يكسان است. Hبه Cهاي ب) نسبت شمار اتم
  .  استگرم  27) با جرم مولي اتن برابر 2پ) تفاوت جرم مولي مونومر (

  شود.   ) در ساخت ظروف يكبار مصرف استفاده مي1ت) از پليمر (
Cث) شمار پيوندهاي H ) ندهاي) شش واحد بيش از شمار پيو1در مونومر  

 C H ) است) 2در مونومر  .  
  ) آ، پ، ت  4  ) آ، ب، ث 3  ) پ، ت، ث 2  ) آ، ب، ت 1

. اين اسيد را با يك الكل دو است (HOOCCOOH)اگزاليك اسيد از جمله اسيدهاي دو عاملي است كه فرمول آن به صورت - 110
استر حاصل به كدام  كنيم. فرمول پلي اتم هيدروژن وجود دارد، وارد واكنش مي 10يميايي آن عاملي راست زنجير كه در فرمول ش

 صورت است؟  
  
1(       2   (  
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